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Кредити та венчурне фінансування (Агрокредити) можливо отримати від 

українських банків – Ощадбанку, ПриватБанку, Укргазбанку, які пропонують 

пільгові умови. 

Широкого застосування набувають кооперативні моделі – об’єднання 

фермерів у кооперативи для спільного придбання техніки, насіння, добрив та 

краудфандинг – коли приватні інвестори фінансують ферми через платформи 

(eAgronom, Agroxy). 

Отже, інноваційні підходи до зайнятості у сільській місцевості мають 

економічний та соціальний ефект та дозволяють не лише підвищити рівень 

працевлаштування, а й створити умови для сталого економічного розвитку 

відповідної сільської місцевості.  
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Економіка України переживає складні часи через війну, але інновації в 

підприємництво можуть стати основою її відновлення. IT-сектор, стартапи та 

цифрові ініціативи створюють нові можливості для зростання, залучаючи 

інвестиції та створюючи робочі місця.  

IT-сектор залишається одним із ключових драйверів економічного 

розвитку. За даними Національного банку України, у 2024 році експорт IT-

послуг склав 6,45 млрд дол. США, що становить 41% від загального експорту 

послуг. Хоча це на 4,2% менше, ніж у 2023 році, сектор демонструє стійкість у 

воєнний час. Основними імпортерами послуг були США (2,39 млрд дол., 37,2%) 

та Велика Британія (565 млн дол., 8,8%) [1]. Це свідчить про те, що IT-галузь 

залишається конкурентоспроможною на міжнародному ринку навіть у складних 

умовах. 

Стартапи також відіграють важливу роль. Звіт IT Ukraine Association 

“Digital Tiger 2024” зазначає, що у 2024 році в Україні діяло понад 2600 активних 

стартапів. Інвестиції в цей сектор зростають: наприклад, у червні 2024 року 

стартап Creatio залучив 200 млн дол. США, Fintech Farm у травні — 32 млн дол., 

а ще понад 60 стартапів отримали гранти на 2 млн євро від програми Seeds of 
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Bravery. Загальний обсяг інвестицій у стартапи в 2024 році оцінюється 

приблизно в 1000 млн дол. США, що показує значний прогрес порівняно з 

попередніми роками (рис. 1) [2]. 

Цифрові технології стають важливим інструментом підтримки бізнесу [3]. 

 
Рис. 1. - Інвестиції в українські стартапи (млн дол. США) 

 

Додаток Дія у 2024 році мав понад 20 млн користувачів і надавав доступ 

до 70 державних послуг онлайн, таких як реєстрація бізнесу чи отримання 

документів [5]. Це спрощує адміністративні процеси та зменшує корупцію. 

Водночас Український стартап-фонд (USF) у 2024 році профінансував низку 

проєктів у сфері штучного інтелекту та кібербезпеки, надаючи гранти до 100 тис. 

дол. США [6]. Такі ініціативи роблять Україну привабливою для інвесторів і 

допомагають підприємцям розвивати нові ідеї. 

Війна, попри руйнування, відкриває нові можливості, зокрема в оборонних 

технологіях. Кластер BRAVE1 у 2024 році підтримав понад 100 проєктів у сфері 

дронів, робототехніки та електронної боротьби, залучивши до 50 млн дол. США 

[7]. Ці технології не лише зміцнюють оборону країни, а й мають потенціал для 

експорту до країн НАТО, що може стати важливим напрямком економічного 

зростання в майбутньому. Успішні приклади українських стартапів також 

додають оптимізму. Такі компанії, як Grammarly і GitLab, залишаються 

“єдинорогами” (вартістю понад 1 млрд дол. США), а у 2024 році до них 

наблизилися нові проєкти. За даними Civitta, Україна посіла 46 місце у 

Глобальному індексі стартапів 2024 року, що свідчить про її визнання на 

міжнародній арені [4]. 

Проте розвиток інновацій в підприємництво стикається з перешкодами, 

такими як бюрократія, корупція та війна. Щоб їх подолати, держава впроваджує 

ініціативи, як-от Diia.City, що спрощує реєстрацію бізнесу [5]. Міжнародна 

підтримка також відіграє важливу роль: у 2024 році Європейський банк 

реконструкції та розвитку (ЄБРР) виділив 500 млн євро на підтримку малого та 

середнього бізнесу в Україні [8]. Ці кроки допомагають залучити більше 

інвестицій і зробити економіку стійкішою. 
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Отже, інновації та підприємництво є основою для економічного 

відновлення України. IT-сектор із експортом у 6,45 млрд дол. США у 2024 році 

[1], стартапи з інвестиціями близько 1000 млн дол. США [2] та цифрові 

ініціативи, такі як Diia з 20 млн користувачів [5], створюють міцну базу для 

зростання. Завдяки державній підтримці через USF [5] і BRAVE1 [7], а також 

міжнародній співпраці з ЄБРР [8], Україна має шанс стати лідером у цифровій 

економіці Східної Європи.  
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ВПРОВАДЖЕННЯ КОНЦЕПЦІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В ДІЯЛЬНІСТЬ 

УКРГАЗБАНК 
 

АБ «Укргазбанк» – перший зелений банк України. У теперішніх умовах 

глобальної екологічної кризи та енергетичних викликів концепція сталого 

розвитку посідає важливе значення для діяльності банківських установ. Вона 

передбачає гармонійне поєднання економічного зростання, екологічної безпеки 
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